

**План науково-практичних та науково-методичних заходів факультету природничої освіти та природокористування
на 2024/2025 н.р.**

№	Назва та мета заходу	Дата та час проведення	Цільова аудиторія	Контактна особа	Місце проведення
Науково-практичні конференції					
1	<p>X Всеукраїнська науково-практична Інтернет-конференція «Інтеграція фундаментальних та прикладних досліджень в географічній, екологічній та хімічній освіті»</p> <p>Мета: популяризація наукових досліджень в сфері географії, екології та хімії, апробація результатів</p>	Листопад 2024	Академічна спільнота	Горбатюк Н.М. Браславська О.В.	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини
2	<p>Всеукраїнська науково-практична Інтернет-конференція «Природничі науки в системі освіти»</p> <p>Мета заходу: Популяризація наукових досліджень в галузі природничих наук, апробація результатів</p>	Квітень 2025	Академічна спільнота	Скакун В.О.	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини
Наукові семінари					
3	<p>Науково-практичний семінар «Суспільно-географічні дослідження геоекотонів у межах Центральної України»</p> <p>Мета: вивчення історико-географічних умов освоєння території окремих геоекотонів Центральної України, особливостей їх заселення, функціонування підприємств різних галузей промисловості, похідних антропогенних форм рельєфу, гідрологічних характеристик річкової мережі, мікрокліматичних особливостей.</p>	Вересень 2024	Академічна спільнота	Герасименко О.В. Рожі І.Г. Ситник О.І., Максютов А.О., Безлатня Л.О.	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини

4	Науково-методичний семінар: «Академічна доброчесність як запорука якісної освіти» Мета: популяризація академічної доброчесності серед академічної спільноти.	Жовтень 2024	Академічна спільнота	Красноштан І.В., Манзій О.П.	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини
5	Науково-методичний семінар «Особливості освітнього процесу та оцінювання здобувачів освіти під час навчання біології в умовах НУШ» Мета: ознайомлення з особливостями навчання біології в умовах НУШ, вивчення кращого досвіду роботи провідних вчителів	Листопад, 2024	Академічна спільнота	Небикова Т.А.	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини
6	Науково-методичний семінар «Застосування здоров'язберезувальних технологій в умовах НУШ» Мета: привернути увагу до проблеми збереження здоров'я та дотримання здорового способу життя	Березень, 2025	Академічна спільнота	Люленко С.О.	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини
7	Науково-методичний семінар: «Чорнобильський слід на Землі в долонях, у думках, серцях» Мета: привернути увагу учасників до трагічних подій, які сталися на Чорнобильській атомній електростанції.	Квітень 2025	Академічна спільнота	Парахненко В.Г. Мандебура С.В.	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини
8	Науково-методичний семінар: «Спадщина Д. І. Менделєєва: історичні аспекти та сучасний погляд» Мета: привернути увагу підростаючого покоління до хімії.	Квітень, 2025	Науково-педагогічні працівники, здобувачі вищої освіти	Давискиба В.В. Чернікова Н.С.	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини
9	Науково-методичний семінар до Всесвітнього дня води. Мета: привернути увагу людства до проблеми збереження чистоти водних ресурсів.	Травень, 2025	Науково-педагогічні працівники, здобувачі вищої освіти	Гончарук В.В. Подзерей Р.В.	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини
10	Науково-практичний семінар «Вивчення сучасного	Травень	Науково-	Браславська О.В.	Уманський

	стану ландшафтних об'єктів Правобережної України та формування екологічної культури майбутніх учителів географії під час їх дослідження» Мета: дослідити особливості сучасного стану ландшафтних об'єктів Правобережної України та формувати екологічні знання і вміння майбутніх вчителів географії у даному процесі.	2025	педагогічні працівники, здобувачі вищої освіти	Кирилюк В.П. Озерова Л.А. Рожі Т.А. Проценко О.В.	державний педагогічний університет Павла Тичини
Заходи різного рівня					
11	Круглий стіл «Біологія у персоналіях»: робота з архівними фондами бібліотеки УДПУ Мета заходу: ознайомлення здобувачів освіти з архівними фондами бібліотеки УДПУ	Жовтень 2024	Академічна спільнота	Сорокіна С. І.	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини
12	Інтелектуальна гра для студентів «Хочу знати хімію» Мета: поглибити і розширити знання здобувачів з хімії; розвивати вміння логічно й творчо мислити, використовувати набуті знання в нестандартних ситуаціях.	Листопад 2024	Науково-педагогічні працівники, здобувачі вищої освіти	Горбатюк Н.М., Недайборщ Н.П.	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини
13	Біологічний брейн-ринг Мета: популяризації біологічних знань серед здобувачів закладів освіти та здійснення профорієнтаційної роботи	Квітень 2025	Науково-педагогічні працівники, здобувачі вищої освіти	Небикова Т.А., Омельченко В.С.	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини
14	Засідання гуртка «Птахи техногенного ландшафту Уманщини: чисельність, структура і популяція» Мета: Ознайомлення здобувачів освіти з рідкісними, зникаючими та звичайними видами птахів урбанізованих ландшафтів Уманщини	Квітень 2024	Академічна спільнота	Мороз Л.М.	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини

15	Круглий стіл «Новітні досягнення біологічної науки в формуванні цілісної картини світу здобувачів освіти» Мета: формування наукового світогляду здобувачів освіти за допомогою вивчення досвіду сучасних науковців та популяризації наукової діяльності в Україні та світі.	Травень 2025	Академічна спільнота	Поліщук Т.В. Заболотна А.В.	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини
----	--	-----------------	-------------------------	--------------------------------	---

Заступник декана з наукової роботи

В.о. декана факультету

Тетяна ПОЛІЩУК

Інна РОЖІ